
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DE ENVELOPES 

 

              Aos 23 dias do mês de dezembro de 2021,  na sala do compras e licitações, reuniram-se, a 

partir das 9h, em sessão pública, os membros da Comissão de Licitação nomeada pelo Decreto para 

dirigir e julgar a Concorrência Pública n º 01/2021 que tem por objeto a  SELEÇÃO DE EMPRESAS 

DO RAMO PARA TRANSFORMAÇÃO DA MATÉRIA PRIMA BRUTA  EM PRODUTO ACABADO  

PARA A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DA 

MUNICIPALIDADE. O presidente abriu a sessão ressaltando a presença do Secretario do 

Desenvolvimento Econômico e Turismo, Senhor Sérgio L. Eidt e Controlador Interno deste 

Município, Sr. Cleverson Kerkhoff. Se habilitou para a presente Concorrência a empresa 

A.R.MARMORARIA E GRANITOS -EIRELI-ME, inscrita no CNPJ 25.006.385/0001-25, 

estabelecida na Rodovia SC 493, km23, deste Município, neste ato representado o Senhor Rogério 

Pelissari, sócio administrador. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente, procedeu a 

abertura dos envelopes nº 01(um) contendo a opção Habilitação, onde a Comissão de Licitação 

verificou que a empresa apresentou todos os documentos exigidos no presente edital, sendo desta 

forma HABILITADA, a documentação foi rubricada pelos membros, e representante legal. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, passou-se  para a abertura do envelope da proposta  e plano de metas, 

que foram rubricados pelos membros, Presidente da Comissão de Licitação e demais presentes, a 

proposta foi comparada com os anexos do edital, que verificou que a mesma estava na mais perfeita 

ordem e conforme o plano de proposta apresentado, a empresa somou 83(oitenta e três) pontos, 

sendo desta forma classificada para o presente certame. Sendo assim esta Comissão de Licitação 

classifica e entende que a empresa A.R.MARMORARIA E GRANITOS -EIRELI-ME, esta 

qualificada, conforme determina a Lei. O presidente da Comissão de Licitação informou que o 

resultado será enviado automaticamente à Assessoria Jurídica para sua manifestação. Nada mais 

havendo a relatar sobre o presente julgamento, a Comissão de Licitação encerra os trabalhos com a 

lavratura desta ata que, após lida e achada em conforme, vai ser assinada pelos membros  em 

seguida, submetida à apreciação da assessoria jurídica e autoridade superior, para, se assim entender 

e concordar, promover a sua Homologação e Adjudicação do objeto à empresa participante e 

classificada. Esta ata será publicada na imprensa oficial, para conhecimento dos interessados e para 

que surta os efeitos de publicação conforme determina a lei, estando os autos desde já com vistas 

franqueadas aos interessados. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 Jackson Scherer                             Sheila Inês Bieger                            Elisandro Both 

  Presidente da Com. de Licitação         Membro                   Membro 

 

 

 

 

 

 

Rogério Pelissari 

Sócio administrador 

 


